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Latvian (LVA)

A. Bezgaligas sacensibas

Uzdevuma ID Infinite Race
Laika limits 1 sekunde

Atminas limits 1 gigabaits

Katru gadu Eindhovena notiek maratons. Sogad organizatori ir izdomajusi ko Tpasu - sacensibas
nevis beigsies péc 42 kilometriem, bet turpinasies bezgaligi! Lai sacensibu organizéSana batu

vienkarsaka, sacensibas notiks Eindhovenas universitates skrieSanas trasé, un dalibnieki trasé

skries bezgaligu skaitu aplu.

Anika sajdsminata bat viena no N dalibniekiem, kas ir sanumuréti no 0 Idz N — 1. Vina
pieregistréjas loti savlaicigi, tapéc vinas numurs ir 0. Vina startés uzreiz péc finisa Iinijas un sakuma
visi paréjie daltbnieki trasé bas vinai priek3a. Anika nespéj sekot I1dzi, cik aplus vina ir noskréjusi,
bet vina atceras, kad vina kadu apsteidz vai kad kads apsteidz vinu. Kads ir mazakais iespé&jamais
skaits, cik reiZzu vina Skérsoja finiSa iniju? Neviens dalibnieks nekustas preté&ja virziena un neviens
dalibnieks neapsteidz kadu citu tieSi uz finiSa Imnijas. Turklat, dalibnieku atrums var nebat

Finish 3
0 5

Ievaddati

konstants.

Pirmaja ievaddatu rinda ir vesels skaitlis IV - daltbnieku skaits.

Otraja rinda ir vesels skaitlis @ - notikumu skaits.
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Nakamajas @ rindas aprakstiti notikumi tada seciba, kada tie notika sacensibu laika. i-taja rinda ir

vesels skaitlis z;.

* Jaz; > 0, Anika apsteidza dalibnieku x;.
* Jaz; <0, dalibnieks —x; apsteidza Aniku.

[zvaddati
Jaizvada viens vesels skaitlis - mazakais iesp&jamais skaits, cik reizu Anika Skérsoja finisa Iniju.

Ierobezojumi un vértésana

¢ 2 < N < 200000.
e 1< Q < 200000.
b 1§wi§N—1vai—(N—1)§a}i§—1.

Risinajums tiks testéts ar vairakam testu grupam, kur katra no tam ir noteiktu punktu vérta. Katra

testu grupa ir vairaki testi. Lai iegdtu punktus testu grupa, ir jaatrisina visi SIs testu grupas testi.

Grupa Punkti IerobeZojumi
1 29 N =2
2 34 x; > 0 visiem ¢ (tas ir, Anika tikai apsteidz citus dalibniekus)
3 22 N,Q <100
4 15 Bez papildu ierobezojumiem
Pieméri

Nem véra, ka dazi pieméri nav derigi ievaddati visam testu grupam.

Pirmaja pieméra ir N = 4 dalibnieki un @ = 5 notikumi. Aniku vispirms apsteidz dalibnieks Nr. 2,
kurS tagad ir veselu apli priekSa vinai. Tad vina apsteidz dalibnieku Nr. 2, péc tam apsteidz
dalibnieku Nr. 1 un tad dalibnieks Nr. 3 apsteidz vinu. Sobrid joprojam varétu bat, ka Anika skrien
pirmo apli. Visbeidzot, vina atkal apsteidz dalibnieku Nr. 2, kas nozimé, ka vinai vismaz vienu reizi

bija jaskérso finisa Iinija.

Otraja pieméra, neskaitot Aniku, ir tikai viens cits daltbnieks. Anika apsteidz otru dalibnieku Cetras

reizes, tatad, Anika Skérsoja finiSa [iniju vismaz tris reizes.
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